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5º ta. Sesión Ordinaria 16/04/2012- 19:00 

DIARIO DE SESIONES 

CONCEJO MUNIC IP AL DE LA CIUDAD DE SUNCHALES  

Concejales Presentes 
Sra. Cecilia Ghione 
Sr. José Marotti 
Sr. Horacio Bertoglio 
Sr. Leandro Lamberti  
Sr. Leandro Migliori 
Sr. Pablo Pinotti 
Autoridades de la Sesión:  
Presidente: Cecilia Ghione, Vicepresidente 1ero.: José 
Marotti, Vicepresidente 2do.: Horacio Bertoglio.- 
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1 
Informe de Presidencia 

La Titular del Cuerpo Legislativo, Sra. Cecilia Ghione 
(FPCyS-PS) informa las actividades realizadas durante la 
última semana: 
 
Martes 3: después de la Sesión, los Concejales Bertoglio 
y Migliori participaron de la reunión del Consejo 
Consultivo de Seguridad. Los Concejales Pinotti y 
Ghione recibieron en el Concejo al Subsecretario de 
Medio Ambiente.  

 
Miércoles 4: el Concejal Pinotti participó de la charla “La 
Mediación y su aplicación en diferentes ámbitos”, con 
motivo de la inauguración del Centro de Mediación 
Interdisciplinario - Consensos.  
 
Lunes 9: Los Concejales reunidos en Comisión evaluaron 
distintos proyectos que tienen Despacho en el día de la 
fecha. 
 
Martes 10: Los ediles trabajaron sobre un proyecto de 
Ordenanza relacionado con volquetes y los Concejales 
Pinotti y Marotti participaron de la Comisión para la 
Promoción de la Cultura.  
 
Miércoles 11: el Cuerpo en pleno asistió a un encuentro 
con autoridades del SEBRAE, Servicio Brasilero de Apoyo 
a las Micro y Pequeñas Empresas en Casa Cooperativa. 
 
Jueves 12: el Concejo se reunió con periodistas 
deportivos, para conversar sobre la beca de Honor al 
Mérito Deportivo. Luego se trabajó en Comisión dando 
tratamiento a distintos proyectos presentados en la 
Sesión del día de la fecha. 
 
Sábado 14: el Concejal Bertoglio participó en la cena del 
Rotary a beneficio del LALCEC. El mismo día los 
Concejales Lamberti y Migliori participaron de la cena 
Aniversario del Club Atlético Unión.  
 
Lunes 16: hoy por la tarde, los Concejales Migliori y 
Pinotti, recibieron en el Recinto del Concejo a alumnos 
del tercer grado de la Escuela Savio.  
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Correspondencia Recibida 
 Del S.A.M.Co. Sunchales, Hospital “Dr. Almicar 
Gorosito”, adjuntando planilla de Guardias Médicas, 
correspondientes al mes de marzo de 2012.-  
 
 Del Pte. Del Club Atlético Unión, Sr. Daniel 
Chacón, informando que está continuando con las 
gestiones que venía realizando el Dr. José H. Marquínez 
ante la anterior administración municipal, a fin que se 
dispongan los recaudos legales pertinentes, para que en 
el Inmueble sito en Av. Independencia (local donde 
funciona el comercio “ALDEA”), se coloque una placa 
conmemorativa a la fundación de la entidad albiverde. 
MOCIONA CONCEJAL BERTOGLIO PASAR LA NOTA A 
COMISIÓN. APROBADO.- 
 
 De la Sra. Glenda Viotti, quien se dirige a los 
miembros del Concejo Municipal, manifestando que 
tiene 72 años y su cometido es acercar algunos 
Proyectos de la tercera edad. MOCIONA CONCEJAL 
BERTOGLIO PASAR LA NOTA A COMISIÓN. APROBADO.- 
 
 De la Asesora de Arbolado Público, Ing. Agr. 
Daniela Alloatti, adjuntando nómina de solicitudes de 
extracciones arbóreas.-   
 
 Del Director de la Universidad Católica de 
Santiago del Estero (Sede Rafaela), Dr. Edgardo Agustín 
Allochis, a fin de invitarlos a participar del 1er. 
Encuentro de Integración Regional, que se llevará a cabo 
los días 18 y 19 de mayo próximo, en las ciudades de 
Sunchales y Rafaela, respectivamente. Asimismo solicita 
tengan a bien Declarar de Interés Municipal al referido 
Encuentro. MOCIONA CONCEJAL LAMBERTI PASAR LA 
NOTA A COMISIÓN. APROBADO.- 

 
3 

Decretos, Resoluciones  y Proyectos Remitidos 
por el DEM - Respuestas a Minutas de  

Comunicación 
Resoluciones 
Nº 3717/12: Otorgamiento Becas.- 
 
Respuestas a Minutas de Comunicación: 
 Minuta 511/2012. FUNDAMENTA CONCEJALA 
GHIONE.- 
 Minuta 508/2012.  FUNDAMENTAN CONCEJALES 
PINOTTI Y BERTOGLIO.- 
 
Proyecto de Ordenanza: ingresado haciendo referencia 
al Art. 61º) del Reglamento Interno del Concejo 
Municipal.  
 Dispone que todas las contrataciones se 
realizarán en el marco jurídico de la Ley N° 9.286.- 
FUNDAMENTA CONCEJAL MAROTTI. 
 

4 
Despachos de Comisión el Concejo Municipal en 

Pleno 
 Aprueba formalización Convenio entre la 
Municipalidad de Sunchales y la Dirección Pcial. de 
Vialidad, para obtener la cesión en comodato de un 
equipo de motoniveladora marca CATERPILLAR.– 
FUNDAMENTA CONCEJAL MAROTTI. APROBADO POR 
UNANIMIDAD.- 
 
 Aprueba Plan de Mejoras y Desarrollo de la 
Cooperativa de Provisión de Agua Potable y Otros 
Servicios Pcos. de Sunchales Ltda.– FUNDAMENTA 
CONCEJAL MIGLIORI. APROBADO POR UNANIMIDAD.- 
 

5 
Proyectos Presentados por el Concejo Municipal 

en Pleno 
De Ordenanza  
 Modifica Arts. 2º), 3º) 4º) y 7º) de la Ordenanza 
Nº 1217/98- Servicio de Volquetes.– FUNDAMENTA 
CONCEJAL BERTOGLIO. APROBADO SOBRE TABLAS POR 
UNANIMIDAD.- 
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 Crea en el ámbito de la Municipalidad de 
Sunchales un “Gabinete de Soporte Pedagógico”, 
destinado a sostener en el cursado del primer año de 
toda carrera a distancia –de nivel terciario o 
universitario- a los estudiantes que no tuvieran otra 
formación superior previa a la inscripción en dicha 
modalidad.– FUNDAMENTA CONCEJALA GHIONE. 
APROBADO SOBRE TABLAS POR UNANIMIDAD.- 
 
De Minuta de Comunicación 
 Solicita al D.E.M. informe sobre las previsiones 
para el cumplimiento de los proyectos pendientes 
votados por los/as vecinos/as en el marco del 
Presupuesto Participativo 2011, el detalle de las 
erogaciones realizadas en cada barrio y la planificación 
para la puesta en marcha de esta iniciativa, en el año en 
curso. 
Asimismo, requiere disponga la implementación de la 
Ordenanza Nº 2008/10, con la participación del 
Concejo Municipal, cada vez que así se estipule, 
especialmente en lo referido a la organización de una 
reunión de cierre, al finalizar el año, para todas las 
vecinas y vecinos con el fin de realizar un balance de lo 
ejecutado, a través del Presupuesto Participativo y dar a 
conocer los montos estimados para el año entrante.- 
FUNDAMENTA CONCEJALA GHIONE. MOCIÓN DE PASE A 
CUARTO INTERMEDIO. REANUDADA LA SESIÓN SE 
APRUEBA POR UNANIMIDAD CON MODIFICACIONES.- 
 
 Solicita al D.E.M., informe sobre las gestiones 
realizadas ante el Gobierno Nacional para la 
terminación de la obra “16 cuadras de pavimento – 
Pavimentación de la calle Láinez, Av. Belgrano y Av. 
Sarmiento”, así como también, sobre la planificación de 
la obra “Construcción de Cordón Cuneta, Cordón de 
Canteros y Badenes en Calzadas Urbanas”, de acuerdo a 
lo establecido en las Ordenanzas Nº 1882/2009 y Nº 
1999/2010 respectivamente. 
Asimismo requiere el cumplimiento de la Ordenanza Nº 
2079/2011, que dispone la publicación mensual en la 
página web de la Municipalidad, de la ejecución 

presupuestaria, con la desagregación de partidas y 
subpartidas, informando, de cada una de ellas, monto 
presupuestado, erogación acumulada, saldo y porcentaje 
de ejecución. 
También, solicita contemple la realización de las obras 
necesarias para garantizar la seguridad de las personas 
que transitan por el “Camino del Tiro Federal”, en 
aquellos sectores, donde la calzada se encuentra 
socavada y/o la profundidad del desagüe ha resultado 
de una magnitud importante, así como la verificación del 
estado de las luminarias que se encuentran en el sector. 
Además, requiere la presencia de agentes de tránsito en 
los horarios de salida de alumnos/as de la Escuela Nº 
1212 “Pioneros de Rochdale” y señalización adecuada en 
la intersección de Av. Belgrano y Oroño. 
Por último, se solicita una luminaria en calle San Luis, 
entre Francia y Av. Belgrano, como también el servicio 
de riego en Cortada Entre Ríos. FUNDAMENTA 
CONCEJALA GHIONE. APROBADO SOBRE TABLAS POR 
UNANIMIDAD.- 
 

6 
Proyectos presentados por Concejales 

 
De Ordenanza 
 Implementa el Programa “Puesta en Valor de 
Espacios Verdes” en el ámbito de la Municipalidad de 
Sunchales.– FUNDAMENTA CONCEJAL LAMBERTI. 
MOCIÓN DE PASE A COMISIÓN. APROBADO.- 
 
De Minuta de Comunicación 
 Solicita al DEM, realice una planificación, de 
cartelería de tránsito y de información general, en el 
marco y contexto de toda la existente en el recorrido de 
la Ruta 280-S que limita con nuestra ciudad, haciendo 
un relevamiento de cantidad, tamaño y contenido de 
cada una, a fin de brindar las condiciones de 
información y seguridad adecuadas a las necesidades e 
importancia de los accesos viales a nuestra ciudad desde 
dicha ruta provincial.– FUNDAMENTA CONCEJAL 
BERTOGLIO. MOCIÓN DE PASE A COMISIÓN. APROBADO. 
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 Solicita al D.E.M. gestione con carácter de 
urgente ante la empresa FERROCENTRAL, la posibilidad 
de parada de los trenes de pasajeros de dicha Empresa, 
en la Estación de Trenes Sunchales, en forma 
permanente, o bien, en caso de que haya pasajeros para 
subir o bajar de los trenes que viajan hacia Retiro, o 
hacia Tucumán.- FUNDAMENTA CONCEJAL BERTOGLIO. 
MOCIÓN DE PASE A COMISIÓN. APROBADO. 
 
 Solicita al D.E.M. cumplimentar lo dispuesto por 
Ordenanza Nº 1936/2009 y lo solicitado mediante 
Minuta de Comunicación Nº 478/2011.- FUNDAMENTA 
CONCEJAL BERTOGLIO. MOCIÓN DE PASE A UN CUARTO 
INTERMEDIO APROBADO. REANUDADA LA SESIÓN SE 
ESTABLECE PASAR A COMISIÓN EL PROYECTO PARA SU 
POSTERIOR TRATAMIENTO Y MODIFICACIÓN. 
APROBADO.- 
 
 
Finalizados los puntos del Orden del Día, la Presidenta 
del Cuerpo, Cecilia Ghione da por finalizada la sesión 
ordinaria del día de la fecha.- 
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